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DOCENTE: Héctor Ivan Ballesteros Cano

AREA: Matematicas HORAS: 4%y 5% Jueves PERIODO: 1°
MONITOR: Sara Betancur GRADO: 11°.1y 2 TEMA: Perimetros y Areas
LOGRO: Afianza las nociones basicas de geometria (Poligonos) adquiridas en cursos anteriores creando espacios

de aplicacion y confrontacion de procesos y resultados.

ACTIVIDAD: ldentificar los diferentes poligonos y figuras planas con sus caracteristicas y calcular sus
perimetros y areas.

PERIMETROS Y AREAS

PERIMETROS
Dada la siguiente figura donde todos los angulos son rectos, hallar el perimetro
30 cm 8c
36 cm | |“
40 cm TTom
20 cm
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El perimetro de la roseta (region rayada) de la figura es
6z cm

4dcm

127 cm

87z cm
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Hallar el perimetro de la region rayada
4+2
27 +4
477 +8
T +4
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El perimetro de la regidn rayada es

6+3+/2
9++/2
11422
13+4+/2 2o
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El perimetro de la regidn rayada es
57 mm
47z mm
8 7z mm
. 6z mm
con: BC=8mm, O punto medio de BC, A punto medio de OB
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6. Una arafia teje 0.50 m. de telarafia por hora. Para completar la primera vuelta teje 0.50 m. El perimetro de cada una de
las vueltas siguientes aumenta en 0.50 con relacion a la inmediatamente anterior. ¢Cuantos metros habra tejido al
terminar la sexta vuelta y cuanto tiempo gastg?

A. 105my21h B. 1,0omy 21h C. 10,5my 20h D. 10,5my 21h
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. El area de cada cuadro es de 25cm2 EI perimetro de la figura en cm es.

. El perimetro del 4rea sombreada es:

Un perro estd atado con una cuerda en un punto situado en el vértice de una casa, como lo muestra la figura. La
longitud de la cuerda es la misma que el largo de la casa, pero el ancho es la mitad de esa longitud. ¢ cuél es la
maxima longitud que puede recorrer con la cuerda el perro fuera de la casa?

. 5a/2 .
3a P
13 7 82/16 casa

. Trald 5 2

El largo de un rectangulo es 4cm mas que su ancho. Si el area del rectangulo es 60 cm? ¢, cuél es el perimetro del
rectangulo?
15cm B. 16 cm C.32cm D.30cm

Una casa tiene forma rectangular. El largo es igual a dos veces el ancho més cinco; se desea adicionar una alcoba y un
deposito que incrementaria el ancho en 4m. Esta reforma incrementa el area cubierta en 92 m2. Encontrar el perimetro

original de la casa 2xas
64m
62m *
68m 4| alcoba depdsito
60m
. El perimetro de un triangulo equilétero es igual al perimetro de un cuadrado de 6¢cm de lado. ;Cuéanto mide cada lado

del triangulo?
2cm B.6cm C.8cm D.4cm

. Se tiene un pedazo de cartulina rectangular con el cual se quiere construir un cilindro de 10cm de altura y diametro de

la base igual a 4cm. ¢cual es el perimetro del pedazo de cartulina?
28 cm B. 24 cm C. (20+8) cm D. (10+16 ) cm

. En el gréfico el radio OA de la circunferencia mas pequefia es de 2cm. En cada una de las demas circunferencias el

radio es 1cm mas que el radio de la circunferencia inmediatamente anterior. ;cuél es el perimetro de la parte
sombreada?
187 cm
28 cm
14z cm
24 7 cm

30cm
70cm
40cm
60cm

8

42
82 i
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. La longitud de la circunferencia mayor es con respecto a la menor

cuadruple
triple
doble
séxtupla
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En la figura cada cuadrado tiene 1cm de lado. Cudl es el area de la region rayada?
7cm?

2
8cm =
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9%cm?
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Hay 3 cubos sobre una superficie con lados 1cm, 2cm y 4cm, respectivamente. Si cada cm? de pintura cuesta un
franco Suizo, entonces ¢cuanto cuesta pintar la superficie de la figura?
150 francos
100 francos
200 francos
116 francos
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Un perro esta atado con una cuerda al punto P situado en el vértice de una casa como lo muestra la figura. La longitud
de la cuerda es la misma que el largo de la casa, pero el ancho es la mitad d esa longitud. ;Cudl es el a&rea maxima que
puede recorrer con la cuerda el perro fuera de la casa?. a

(14  a%)/16 P
37 a2/4 casa
(13 7 a2)/16 = 2
(157 a%)/16
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Hallar el area de la region rayada

(64 - 4 7 )om? D
(64 -2 ) cm?

(32- ) cm?

64 cm? ficm

5. Hallar el area de la regién rayada

A. 0.5 a?

A. 0.25@a2 N
B. 0.25a- 7

C. (@-7)2 3
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A. 1/16
B. 1/18
C.1/3
D. 1/6

6. Qué fraccidn representa la parte rayada de la siguiente figura _%

7. ¢Cuéntas baldosas cuadradas de x cm de lado se necesitan para cubrir el terreno?
A. 6 baldosas 3x

B. 7 baldosas

C. 8 baldosas :
D. 9 baldosas

E
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8. La fraccion que representa el area rayada con respecto al area total es
A. 1/4
A. 1/2 L
B. 1/3

2
C. 1/6 H




9. ¢Qué porcentaje del area del cuadrado total representa el area rayada?
60%
25%
40%
50% -

)
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. el &rea rayada es
h.a/2
h.a/4 h
2h.a/2
h2a

COowm>»g

a

. El &rea del circulo mayor contiene al menor
dos veces
tres veces
cuatro veces
cinco veces
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. la fraccion del area rayada con respecto al area total es —
3/8 .y
3/5
5/8 T
417
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13. Si la longitud del cuadrado es L, determine la expresién para obtener el area sombreada de la figura. con base a ello,
;cual es el valor del area sombreada cuando L=3 cm?
A. 0.5L%;4,5cm?
B. 0,6073L?%; 5,46 cm?
C. 0,33L%;2,97 cm?
D. 0,162536L2; 1,46 cm?

14. La expresion del area sombreada, si el radio del circulo vale R es?
A. 0,915R?
B. 0,757R?
C. 0,858R?
D. 0,273R?

15. Si el radio de las circunferencias mide 0.5 inch, ¢cual es el valor del area sombreada, si los lados del cuadrado miden
2.5inch?
A. 5,464 inch?
B. 5,464 cm?
C. 6,01 inch?
D. 5,98 inch?

16. Si ambas lineas rectas son iguales, y miden R, determine el area que ocupa la figura cuando R=600 mm

A. 90.000r mm?

B. 9.000% mm? \
C. 12.000 mm? \
D. 8.500r mm?



